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Ouenovnsiii Juer
NpOBeJIEHHN MOHHTOPHHIE KAYECTBA OPraHH3aAlMH NHTAHHA
socnuTanaukos MOBY «JI/C Ne 7 JIF'O»

Jlara nposeenns nposepkw: OF 8 LY

Hnnmlamnaa

pynna, npononlnmn nponepxy
/40 Ao,

Boupoc |  Ja/mer

MEEeTCH JIKM B OPraHu3aun Mexn?

A) 13, JUin BCEX BOSPACTHLIX IPYIN H PEKHMOB QYHKUHOHHPOBaHMSA
OPTaHH3ATIHH

/R_..

[B) na, HO 6€3 ygeTa BOSPACTHBIX FPYII

[B) ner

[Brisemeno au uukanaHOS MEHIO VIS O3HAKOMJIGHHS poauTe/ e u terein?

A) aa

|B) et

3

LIBEIICHO JH eXKeTHEBHOE MEHIO B YI00HOM A8 03HAKOMIEHHS POANTE eH 0 TeTeil
ecre? -

A) 1a e

[B) ner

MEHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 6moa? =

A) 1a, O BCEM JHAM

) HET, HMEIOTCS MOBTOPKI B CMEXHKIE JIHH

[B MeHI0 OTCYTCTRYIOT 3anpenienabie 611012 H NPOIYKTHI

R

A) 114, 110 BCEM JHAM

[B) HET, HMEIOTCH MOBTOPEI B CMEKHBIC JIHH 8 v

.oorae'rmyer JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE UHK/IHYHBIM MEHIO KOJIHYCCTBO NPHEMOB

HIH PeARRMY QYHKUMOHRPOBARMUA OPraHu3auuu’?
&

) 1a
) HET v

CTh JIH B OPraEMsaluy NPUKa3 0 CO3AanuK | nopaaxke pabore: Opaxkepaxnoi

oMHCCHH?
A) 1a i
v

|5) Her

BCEX JIH NAPTHH NprroTosieHnbix Butoa chumaerca Opaxepax?

A) na Y-

) HeT v

9

SABARANCH 0 GAKTHI He Z0MYCKA K PCATn3anun 610 H NPOIYKTOR N0 pe3yILTaTaM

aboThl OpaKepamHON KOMHCCHH (3a nepHoa e Menee mecsiua)?
) HeT MET

|B) na




‘e

10

310poBLA (caxapuniii Anader, nuuesnie auieprun)?

ICozzannl 1u YCIOoBHN 1S OPraiHiaIlHNA MHTARRA JeTell ¢ y9eToM ocodennocTeii

A) na

) HeT

V7

11

BOAHTCA JIH YOOpKa noMemenuii nocie Kaajioro npuema mumu?

A) 1a

|B) BET

(/Q’,

12

AYeCTBEHNO JIH NpoBeena Yopka noMeltennil 18 npHeMa RN Ha MoMenT paboTrl

Mucenn?

A) 1a

) HCT

13

GHAPYAKHBAIKCL JTH B HOMEIICHHAX LIS PHEMa THUIH HACEKOMBIE, IPLI3YILI B CTe/Ihi

X KH3HeenTeabHOCTH?

A ) Her

ACET

{b) aa

14 k?o:uunu JIH YCIOBHS LTA coDaI0NeHHA JeTHME NPaBRI JIHYHOI rHruenn:?

A) 1a

-

IB) ner

v

15

bISBARINCE JIH 3aMeYAHNA K coba0enuio 1eTLMA NPABAI JASHON TArHens?

A) HeT

) na -

7z
74

16

BISCBJIA/IHCE JIH NIPH CPABHEHNN PEATHIYEMOTO MERI0 ¢ YTBEPAICHILIM MeHI0 haKTl

CKANYCHHSA 0TS ILHBIX 61501 W3 MeHio?

A) HeT

IB) na

17

MeJH K GaKThI BRUIAYE 1eTSM ocThIBmeilt mamm?

A) HeT

ALEY
AP

) J1a




